

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА большевистские ТЕМПЫ

Год издания

13-й

№ 46 (23148)

Четверг

30 ноября

1944 года

Орган Больше-Мурашкинского райкома ВКП(б) и Районного Совета депутатов трудящихся

Выходит один раз в неделю

Цена 15 коп.

## Готовить семена к посеву

Одним из важнейших мероприятий в повышении урожайности являются семена — их количество в соответствии с посевной площадью и их качество.

Решением областного совета депутатов трудящихся нашему району установлен план заготовки семян. План этот обязателен для каждого колхоза. Ряд колхозов выполняют задания по заготовке семян. К таким относятся колхозы „Комбайн“, Слотинского сельсовета, „15 лет Октября“, им. 8 марта, Ивановского сельсовета, „15 лет Октября“, Карабатовского сельсовета и др., а колхоз „Большевик“, Яковлевского сельсовета все семена отсортировали.

Но есть и такие колхозы, которые заготовку семян не заканчивают. Колхоз имени 6 съезда советов, К.-Слободского сельсовета обеспечил себя семенами только на 57,5 проц, „13 лет Октября“, Ивановского сельсовета — 27 проц, „Верный путь“ — 18,6 проц. и т.д. В некоторых колхозах этой категории семенные участки еще не обмолочены, а МТС и особенно Княгининская плохо помогают им в обмолоте.

Многие колхозы слабо развертывают сортирование семенного материала. Руководители забывают что зимнее сортирование зерна понижает посевные качества. Надо немедленно начать сортирование, для чего исправить сортировочные машины, создать специальные бригады и организовать их работу по графику райЗСО.

Есть и такие колхозы, которые засыпали семена по плану, но не представляют их образцы на анализ. Они, значит, не знают качества зерна и это может привести к глубокой ошибке.

Большое значение имеет сохранение семенного материала. Нужно для этого, в каждом колхозе поставить контроль, чтобы семенное зерно хранилось в надежных помещениях и нигде не расходовалось.

В этом значительную роль должны сыграть сельсоветы. Они должны добиться полной заготовки высококачественных семян и обеспечения их полной сохранности.

Разрешение вопроса о семенах — задача сегодняшнего дня, оно не терпит никаких отлагательств. В ближайшие дни каждый колхоз должен иметь нужное количество семенного зерна, заложеного в отдельные закрома, закрепленного за ответственными лицами, чтобы обеспечить высокий урожай будущего года.

## Великий патриот (К десятилетию со дня смерти С. М. Кирова)

Десять лет назад, 1-го декабря 1934 года, врагами народа, гнусными агентами фашистской разведки был предательски убит один из крупнейших деятелей советского государства и большевистской партии Сергей Миронович Киров, ближайший друг и соратник товарища Сталина.

Советский народ в те дни скорби и траура правильно расценил злодейский выстрел в товарища Кирова, как стремление врагов ослабить нашу страну. Партия большевиков подняла всех трудящихся на беспощадную борьбу с фашистской агентурой, которая должна была по замыслу врагов, открыть двери перед иноземным вторжением. Троцкистско-зиновьевская шайка фашистских наймитов была уничтожена. Результаты этой борьбы с врагами народа сказались в дни Великой Отечественной войны. Немецко-фашистские захватчики не нашли в нашей стране предателей, на которых они могли бы опереться. Это облегчило нам победу над гитлеровскими оккупантами.

... „Мы, большевики, — заявил Сергей Миронович, — вообще говоря, народ, который умеет бороться, ношадя своей жизни“... Эти пламенные слова нашли яркое подтверждение в годы Отечественной войны в подвигах советских людей на фронте и в тылу. Эти слова четко определяют и незабываемый образ самого товарища Кирова.

Вся жизнь его была отдана служению родному народу. С юных лет начал он революционную работу полную опасностей борьбы и лишений. 1905-й год застает его в Томске, а затем на Сибирской железной дороге. Здесь он выступает как пламенный трибун, агитатор партии и организатор боевых рабочих дружин. Тюрьмы и ссылки стали „университетами“ Кирова. К историческим дням 1917 года он пришел уже закаленным революционером, признанным вожаком и руководителем масс. Он возглавлял большевиков Владикавказа. В октябре, как представитель трудящихся Северного Кавказа, Сергей Миронович участвовал на историческом втором Всероссийском Съезде Советов, провозгласившем устали Ленина переход власти к Советам.

Борьба народов Северного Кавказа за свою свободу, за советскую власть в годы гражданской войны неразрывно связана с именем Кирова. Особенно славной страницей его жизни явились годы пребывания в Астрахани. Здесь, на бере-



гу Каспия, был один из важнейших участков обороны молодой советской республики против контрреволюции и интервенции. Эти дни С. М. Киров произнес знаменитые слова: „Пока в Астраханском крае есть хоть один коммунист, устье реки Волги было, есть и будет советским“. Под его руководством здесь сколачивались крепкие полки Красной Армии. Под его руководством они отбили натиск сильнейших врагов и, перейдя в наступление, начали освобождение Баку и всего Кавказа и Закавказья. Этой большевистской энергией, этой кировской верой и волей к победе вдохновлялись в наши дни и мужественные защитники Севастополя и Одессы, Сталинграда и Северного Кавказа.

Многие города и области нашей Родины с благодарностью хранят память о деятельности Кирова в годы социалистического строительства. В их числе — город нефти Баку. Но особенно много сделал Сергей Миронович для города Ленина. В Ленинграде прошли последние годы жизни товарища Кирова. Здесь под его руководством

всегда вонду, в историю беспримерные трудовые подвиги советских женщин и нашей славной молодежи, вынесших на своих плечах основную тяжесть труда на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах. Во имя чести и независимости Родины советские женщины, юноши и девушки проявляют доблесть и героизм на фронте труда. Они оказались достойными своих отцов и сыновей, мужей и братьев, защищающих Родину от немецко-фашистских извергов.

И. Сталин.

## Завершить выполнение годовых обязательств

Не смотря на все трудности военного времени колхозы и колхозники нашего района честно выполняют свои обязательства перед государством. Такие колхозы, как им. К. Маркса, „Новая жизнь“ (Спирин) им. Калинина (Ивановичево) и ряд других полностью рассчитались по поставкам хлеба и животноводческих продуктов и дали большое количество зерна в фонд Красной Армии.

Сроки выполнения поставок сельскохозяйственных продуктов давно истекли, но отдельные колхозы как, например, Бурныковский, Медведковский, Саловский, Ивановский, Белкинский, и другие, имея возможности, до сих пор не выполнили свои обязательства. Даже сенопоставки до сих пор не сдали колхозы Карабатовский, Никитканский, Медведковский, Рождественский и другие. По продуктам животноводства не выполнили своих обязательств колхозы Барковский, Спешневский, Ракитский, Драчянский, Слотинский и другие. Неудовлетворительно идет поступление мяса, масла, брынзы и яиц по Карабатовскому, Андрейковскому, Кишкинскому, Ивановскому, Княгининскому, М. Колбовичскому советам. Здесь слабо работают налоговые агенты, а заготовительные организации — маслопром (т. Сажина), заготовкот (т. Волотин), заготовконтра (т. Румянцева) ослабили дисциплину среди приемщиков, которые на местах никаких мер к ликвидации недоимок не принимают. Большинство председателей сельсоветов и секретарей парторганизаций не уделяют внимания делу заготовок.

Руководителям колхозов, которые до сих пор в долгу перед родной в конце концов пора понять, что задерживая сдачу сельскохозяйственных продуктов они совершают тяжчайшее преступление перед Красной Армией — освободительницей нашей Родины от фашистской чумы, перед рабочим классом, купящим грозное оружие для фронта.

Настало время вопрос о завершении поставок поставить более решительно.

В ближайшие дни ликвидировать отставание района с выполнением обязательств перед государством — вот боевая задача всех советских, партийных и комсомольских организаций, всех колхозов района.

Б. Леонтьев.

Райулодпаркомзаг И. Сверчков.

